

哪五个词最能代表山东人美德

本报联合阿里公益天天正能量发起“点赞中国人”大型公益活动

自古以来,山东就以孔孟之乡著称,而山东人,在全国人民眼中也一直有着良好的形象,提起山东人,很多人都会忍不住伸出大拇指“点赞”。那么,山东人最重要的美德是什么?山东人在哪些方面值得称道?这些,都将由你决定。

即日起,本报联合阿里公益天天正能量发起“点赞中国人”大型公益活动,面向全省广大读者及网友,征集最能体现山东人美德或品质的5个关键词,并为美德人物点赞。每点赞一次,阿里公益天天正能量就将捐出1元钱,用于后续公益项目的开展。

目前,山东人美德关键词的征集已经启动,所有读者及网友均可登录齐鲁晚报网站、“齐鲁壹点”客户端及齐鲁晚报微博,从以下15个关键词中选出你认为最能代表山东人美德的5个关键词:憨厚、耿直、义气、善良、豪爽、忠诚、奉献、孝顺、勇敢、爱国、谦逊、诚信、勤劳、节俭、礼让。

我们将根据投票情况和专家推荐,从所有关键词中挑选五个最热的作为此次点赞募款的主题关键词,之后将根据关键词寻找相关的美德代表人物,并由读者网友进行点赞,每点赞一次,阿里公益天天正能量就将捐出1元钱(上限高达10万元),用于后续公益项目的开展,如美德宣传、美德人物奖励等。

关键词征集截止时间为7月15日24时。

此次“点赞中国人”活动,由阿里公益天天正能量投入100万元公益资金,联合本报在内的全国10家主流媒体共同发起。活动通过点赞互动的



方式为公益募款,同时传播社会正能量,打造各省人民群众的美德名片,激发社会的向善之念和行善之举。作为此次活动在山东省的独家发起媒体,本报将全面负责活动在我省的开展与执行。

“希望这次点赞募款活动,能够让更多的人感受到公益的乐趣。同时也希望被点赞的美德,能够春风化雨,润物无声,潜移默化地感染和影响到更多的人。”阿里公益天天正能量项目负责人表示。
本报记者 朱洪蕾



一只獐和鲁迅的欢乐对话



视频截图

如果鲁迅先生能复活,你猜他会如何吐槽于正、郭敬明、作协、股市?他又将如何看待鲁迅文学奖?如何定位“公知”和“自千五”?

我们重读鲁迅,发现当年他眼里的文化乱象正是如今我们碗里的精神食粮,他所气愤不平的也正是我们司空见惯的。今天,一只獐带你走近鲁迅,感受鲁迅的批判。内有张全蛋友情客串哟。

扫描二维码观看本报洪波工作室倾情制作的“新文化运动100年人物传”视频。



奔跑吧,青春

“壹点”推出烟台高校社会实践专题



鲁大教育科学学院的暑期支教实践队。

暑假到来,烟台各高校数百个团队将奔赴全国各地,开展各项社会实践活动,张扬青春热情。为此,齐鲁晚报今日烟台在“齐鲁壹点”客户端发布了“奔跑吧青春”专题,陆续报道各团队的活动情况。

鲁东大学农学院“温暖行知”支教团队是省级重点团队,团队成员殷金瑶告诉记者,他们将于7月20日出发,前往吉林省长春市土们岭镇,关爱农村留守儿童、贫困儿童的健康成长,开拓他们的眼界,提高他们对学习的热情。实践团队将用募捐的现金购买送给学生的礼物。

鲁大教育科学学院暑期支教实践队则以“聚是一团火·散作满天星”作为主题,结合“第一书记”扶贫工作实际情况,确定调研课题,关注农村留守儿童的生活、学习情况,决定到滨州市无棣县水湾镇开展暑期社会实践活动。
(宗禾)

拿奖品,比赛吃西瓜,还可看电影

济宁“盛夏电影节”嗨翻天



市民在观看积分兑奖海报。本报记者 范少伟 摄

炎热的夏天,晚上还宅在家里吗?12日晚上济宁仙营绿地可是乐翻了天,有奖积分兑换,吃西瓜比赛,还有精彩电影《叶问》,齐鲁晚报牵手天策电讯手机广场“盛夏电影节”第三站火热开场,吸引数百人参加,读者可进入齐鲁晚报“壹点”客户端了解详情。

当日,在仙营绿地广场北侧,陈先生用11000多的移动手机积分,领取了一份夏凉被。这边移动手机积分兑换奖品进行中,那边吃西瓜大赛已经开始了,四人一组,第一名获得天策提供的老年手机一部,另一边,露天电影《叶问》吸引了众多居民驻足观看,不仅电影内容精彩,更让观众想起了童年。

本报“盛夏电影节”已经走进济宁市文化广场、琵琶山健身广场,还将走进蒋林社区及其他社区广场,为居民奉献出丰富多彩的消夏晚餐。

本报记者 范少伟 孟杰



>>“美德关键词评选”参与方式

- 1.登录齐鲁晚报网站“今日推荐”栏目参与调查;或者用手机扫描二维码投票。
- 2.关注齐鲁晚报微博。
- 3.登录“齐鲁壹点”客户端,查看“哪五个词代表山东人美德”并留言。



“齐鲁壹点”下载方式:1.百度、91助手、安市场、安智、安智、豌豆荚、应用宝、应用汇、360、苹果商店等各大大市场平台搜索下载。2.扫描二维码。

黄山、张家界旅游专线 火热征集中

本报独家定制线路,现金惊喜大奖等你拿



本报读者旅客在品尝苗家特色长龙宴。

世界这么大,还不去看看?炎炎夏日,已有300余名读者搭乘“齐鲁晚报读者旅游专线”到“魅力张家界”和“大美黄山”体验夏日风情。除了独家定制的线路、齐鲁晚报出品的保证,更有现金大奖和精美礼品相赠,为回馈更多读者,“魅力张家界”和“大美黄山”线路持续接受报名,想要出行的您得抓紧啦!

从7月3日开始,本报联合山东中铁国际旅行社、黄山松石旅行社特别推出“齐鲁晚报读者旅游专线”之“大美黄山”四日游和三日游线路,景点均为徽州地区优质景区,四日游市场报价为2180元/人,本报读者专享1990元/人特惠;三日游市场报价为1880元/人,本报读者专享1690元/人特惠。在综合考察和读者体验的基础上,本报又对线路进行了优化,黄山云海奇石、“桃花源里人家”西递、卢村木雕楼还有屯溪老街等一网打尽,保证让您一次出行便能游览黄山最优质景点。凡参加黄山线路的读者,均可获赠黄山特色点心一份,同时还有机会抢得500元现金大礼包。

现在,报名参与“齐鲁晚报读者旅游专线”之

“魅力张家界”线路的读者们还在旅途中,精选的美景让他们流连忘返。“魅力张家界”线路为张家界、凤凰空调双卧六日游,全程为湘西地区优质景区,包括八大美景:张家界森林公园、世界第一梯百龙天梯、旷世绝景天门山、茅岩河漂流、张家界大峡谷、黄龙洞、千年古镇芙蓉镇、中国最美小城凤凰古城。据了解,该线路市场价为2600元/位,而本报读者专享2280元/位,仅门票一项就涵盖价值1100元景区门票,往返火车票643元。同时,前三期活动,每期均有现场抽奖,奖品可都是实实在在的现金大礼包!为了方便济南以东地区报名来济南参团的游客,本报还推出双人报名免一人来济火车票的优惠。

本报除了开通报名咨询专线外,关注本报微信公众号“在旅途”“齐鲁晚报读者俱乐部”“齐鲁晚报旅游”都可了解详细行程。游客可以通过“齐鲁壹点”晒图,分享旅途美景。

报名地点:大众传媒大厦(沂源大街2号)一楼大厅和山东中铁国旅(趵突泉北门西邻);报名咨询电话:0531-5196829,0531-82420889。

本报记者 高倩倩